

# Vrtne plo?e

Leier svojim kupcima nudi vrtne plo?e koje slu?e za savršeno oblaganje površina oko ku?e koje je potrebno pokriti. O kakvoj god namjeni površine se radilo, naši proizvodi pogodni su za terase, za plo?nike ili za prostore oko ulaza. Naravno, Leier vrtne plo?e kreirali samo tako da odgovaraju svim okolnostima. Tijekom zimskih mjeseci, otporne su i na najte?e hladno?e i ne habaju se bez obzira na optere?enje. Ne trebate brinuti ni o tome ho?e li se prilikom kiše plo?nik pretvoriti u klizalište. Naime, sve vrtne plo?e prodaju se u protukliznoj izvedbi.

Naše plo?e za oblaganje mogu se koristiti i izvan i unutar objekata, dolaze u razli?itim bojama i s raznolikom površinskom obradom. Sigurni smo da ?ete i vi prona?i vrtnu plo?u koja odgovara vašem ukusu.

[Za daljnje informacije o proizvodima, kontaktirajte vašeg najbli?eg distributera !](#)

U našim pogonima, vrtne plo?e proizvode se uz maksimalnu pozornost. Provjeru kvalitete ne prepuštamo slu?aju. Prije pakiranja, ru?no odabiremo svaku pojedinu plo?u proizvedenu od pažljivo odabranih sirovina.

Kvalitetna sirovina, vrhunska tehnologija proizvodnje i stroga kontrola kvalitete zajedno su pomogli pri tome da se Leierovim vrtnim plo?ama dodijeli CE certifikat. To zna?i da Leier vrtne plo?e odgovaraju ne samo našim internim, ve? i uskla?enim propisima Europske Unije.

U Leieru se ne bavimo isklju?ivo konfekcijskim proizvodima. Ako želite, svoj dom možete ukrasiti i predivnim plo?ama proizvedenim po vašoj mjeri. Me?utim, po našem mišljenju, širina palete s najvišom kvalitetom vrtnih plo?a na tržištu nije najve?a prednost naših proizvoda. Naši proizvodi su hidrofobni, što zna?i da su u potpunosti otporni na vodu. Na taj na?in sprje?ava se da sitne pukotine zimi upiju vodu i omogu?e da erozija uništi plo?u.

Naravno, zahtjevi vezani uz vrtne plo?e mogu biti razli?iti jer nije svejedno ho?e li ih netko koristiti samo za promet pješaka ili i kao kolni prilaz. Jasno je da je u ovom drugom slu?aju potrebno primijeniti plo?e ve?e ?vrsto?e koje su otpornije na habanje. Leier u svojoj ponudi ima i takve plo?e kojima osobni automobil ili kamion ne predstavljaju prepreku.

Leier vrtne plo?e nisu otporne samo na ve?a optere?enja i mraz, ve? su otporne i na nevidljive štetne u?inke kao što su UV-zra?enje, nakupljanje mahovine i algi. Tvari koje uzrokuju gubitak na boji ne mogu naštetiti ni stanju, ni estetici naših vrtnih plo?a.

Zahvaljujući otpornim, strukturnim i površinskim rješenjima, ploče se lako čiste. Prema savjetu Leierovih stručnjaka, čišćenje je dovoljno obaviti dva puta godišnje: u proljeće i u kasnu jesen. Naše vrtne ploče moguće je opteretiti neposredno nakon postavljanja. Ako ste se slučajno predomislili, ne morate kupovati nove ploče. Naime, Leierovi elementi za oblaganje se nakon demontaže mogu ponovno postaviti bez ikakvih oštećenja.

[Imate li dodatna pitanja? Naši stručnjaci rado će vam pomoći u otklanjanju nejasnoća !](#)

[Za savjet stručnjaka kliknite ovdje!](#)